

Ellenden hamar megtelt olvasóval a mozgó könyvtár

Az esős, borongós idő sem rontotta az olvasni szeretők kedvét múlt héten, csütörtökön, amikor is jó néhány településre ellátogatott a *Csorba Győző Könyvtár* könyvtárbusz. Lapunk Ellenden érte utol a mozgó tékát.

Nem sokkal dél előtt pár perccel gurul be a templom melletti kis utcába a megyei könyvtár bibliobusza.

– Az esős idő miatt előfordulhat, hogy ma nem sokan jönnek ki – mondta *Csobán László*, a „mobil könyvtáros”, miközben az áramvezetékekkel elindul a kultúrház felé. Még vissza sem érkezik, amikor már jó páran lépnek fel a buszra. Rögtön keresgélnek, hamar világossá válik, ez nem az a település, ahol vadászni kell majd az olvasni szeretőket. Sorban teszik le a visszahozott köteteket, hogy a kezükben már gyűjthessék a következő hetek olvasnivalóját.

Szabó Attila egy vaskos könyvet tart a kezében, a hetedik Hunyadi kötetet. Mint mondja, az első hat könyvet már olvasta, most pedig örül, hogy rátalált a soron következőre. *Rigóné Freij Brigitta* pedig receptkönyveket választott. Elárulja: bár szeret olvasni, nincs sok ideje a munka mellett, a recepteknek viszont még így is hasznát veszi. *Hafner-Hadas Livia* rendszeres látogatója a busznak, épp a kétéves kisfiával válogatja a mesekönyveket, amikor szóba elegyedünk. Kiderül, az egész család – három különböző korú gyermeke és férje – számára is kölcsönöznek. Livia a szépirodalmi könyvekből válogat, később pedig a kézimunkákat bemutató könyvek mellett áll meg. A könyvtáros halkan jegyzi meg, nem készült ekkora érdeklődésre, hiszen már Livia az ötödik, aki ilyesmit ke-

res. Az alkotásokhoz való kedvet végül egy következő alkalomra halasztják. Legközelebb ugyanis december 3-án, vasárnap érkezik a könyvtárbusz a faluba. Hétfégén többen a gyerekeiket is magukkal tudják hozni egy kreatív foglalkozásra. Erre is van ugyanis lehetőség, hiszen – mint László fogalmaz –, nem mindenütt ekkora az érdeklődés, viszont a gyerekeket az ilyen programokkal is a könyvek közé lehet csábítani. Berkesden példásan az egyik tanárnő viszi el a diákokat az egyik tanóra keretében a könyvtárbuszhoz.

Sok múlik a kapcsolattartón

Minden településen van egy kapcsolattartó, aki szinte a szó szoros értelmében mindenkit ismer a településen, ezért sok helyre el tudja juttatni a könyvtárbusz érkezésének időpontjait. Olyan is előfordul, hogy – segítségükkel – házhoz viszik a könyveket, tehát sehol sincs akadálya az olvasásnak. A gyerekek kézműveskedhetnek, illetve a már nagyobbak, vagy a fiatalok pedig internetezhetnek is. *Csobán László* azt is elárulja, hogy a *Csorba Győző Könyvtár* hálózatához tartozó 283 településből az egyik busz 29, a másik pedig 30 faluba látogat el rendszeresen: havonta egy hétfégén és egy hétköznapon, a többi községben könyvtár működik. Ellenden kívül aktív településre még jó példa Almáskeresztúr, ahol a nagyjából 80 lélekszámmal rendelkező falubeliekből arányaiban sokan keresik fel a könyvtárbuszt. Általánosan viszont az mondható el, hogy ha a településen élők 10 százalékát elérik a könyvekkel, akkor az már jó arány.

Forrás: <https://www.bama.hu/kozelet/helyi-kozelet/ellenden-hamar-megtelt-olvasoval-mozgo-konyvtar-1183143/>

Válogatta: Fonyó Istvánné